
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушениях на мошенничество и посредничество во взяточничестве

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Приморского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве в особо крупном размере), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 (покушение на мошенничество в особо крупном размере). Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

Напомним, в 2019 году трое мужчин предложили руководителю коммерческого предприятия, в отношении которого сотрудники полиции проводили проверку, дать взятку одному из сотрудников правоохранительных органов, который, якобы, мог прекратить данную проверку. Злоумышленники сообщили, что необходимо заплатить 5 миллионов рублей и предложили стать посредниками при передаче взятки. В действительности у обвиняемых не было знакомого, имеющего полномочия по принятию решения по данной проверке, они хотели завладеть деньгами предпринимателя.

Директор предприятия сообщил о готовящемся преступлении сотрудникам УФСБ России по Хабаровскому краю, все дальнейшие переговоры велись под контролем оперативных служб. В апреле 2019 года во время получения денег злоумышленники были задержаны с поличным. Уголовное дело в отношении них направлено в суд для рассмотрения, по существу.

Еще один посредник – 37-летний житель Приморья - был объявлен в розыск, местонахождение его установлено, уголовное дело с утвержденным и.о. прокурора Хабаровского края обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения его по существу.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1598682>